



打算开车去南京,快去办进宁通行证

去安徽自驾游的“驴友”们也请绕开南京走

南京青奥会开幕已临近。根据公安部要求,公安机关从8月1日起对有进宁需求的车辆审核发放通行证,届时,各进宁主要通道将分为持有安检通行证车道和无安检通行证车道。常州的车主们,如有计划在8月份去南京,赶紧到当地派出所申领“进宁车辆通行证”,这样可以缩短进宁车辆安检时间,而对于没有领取到“进宁车辆通行证”的车辆,可以在高速检查点进行现场检查,领取通行证。

焦荆 葛小林



没通行证也能走,但得现场安检

据悉,从8月1日起至青奥会结束,各进宁主要通道分为持有安检通行证车道和无安检通行证车道。前往南京的单位车辆或私人车辆车主提前到派出所免费办理“进宁车辆通行证”,持证车辆可在专用车道快速验证通行。

没有通行证的车辆,也可进入南京市,但公安机关将查验人员身份证、驾驶证、车辆行驶证等证件,货运车辆还须查验货单,必要时还需将车辆引导至安检区实施

重点检查。经过查验的车辆驾驶人予以发放“青奥会进宁车辆安检一日卡”。

常州交管部门在高速公路途中安检,在常合高速公路常州南收费站、沪蓉高速公路芳茂山服务区、长深高速公路天目湖服务区设置途中安检点,对进宁车辆实施安全检查。3处途中安检点自8月10日至30日,每日8时至20时启用;8月16日青奥开幕日和28日闭幕日,全天24小时启用。

南京设环保限行区域,没“绿标”要罚款

为减少机动车排气污染,青奥期间,凡外地无环保标志、黄色环保标志车辆以及“冒黑烟”等超标排放车辆禁止进南京市环保限行区域。所以常州地区的司机请注意,届时不要驾驶超标排放车辆进入南京相关区域。

据介绍,南京市环保限行区域为:绕城高速以内(不含绕城高速),以及栖霞、六合、浦口、江宁、溧水、高淳的部分地区。目前,南

京市已在各入城口加大对外地来宁车辆的查处,对违反规定的车辆要罚款一百元。

交管部门提醒市民,到南京看青奥,不妨来一次“低碳”出游,比如坐火车、大巴等公共交通前往。因为要办青奥会,南京城区的交通流量将增大,不少道路还会进行单行线调整,或者是临时性限行。此外,南京城区“停车难”、收费高,或多或少会影响心情。

去安徽自驾游,最好绕开南京走

炎炎夏日,好玩的常州人最喜欢来一场说走就走的旅行,不少常州驴友都热衷皖南、皖中自驾游,常规线路是借道南京绕城高速。而据交管部门预计,在青奥期间,南京绕城高速的交通流量会非常大,常州的驴友们再借道南京绕城,无疑是给自己添“堵”了。

为此,交管部门专门选定了22条高速公路作为青奥会期间过境南京车辆高速公路推荐通行线路。昨天,现代快报记者专门邀请常州高速交警专门为常州的驴友们梳理了自驾安徽的线路攻略。例如前

往黄山、宣城等皖南地区,城北的驴友从G42沪蓉高速—G4011扬溧高速—S38常合高速—进入皖南;城南的驴友可以直接上S38常合高速—G4211宁芜高速—进入皖南。

如果是要到合肥、滁州、大别山等皖中方向,那可以由G42沪蓉高速—G4011扬溧高速—G40沪陕高速—雍庄枢纽—G36宁洛高速—进入皖中地区。或者是G25长深/S38常合高速—G4011扬溧高速—G40沪陕高速—雍庄枢纽—G36宁洛高速—进入皖中。

天气

阵雨后天就会消停些

昨天上午,常州阳光灿烂,下午3点多,老天爷就变脸了。常州局地突然乌云密布,伴随着降雨,不过市区行政中心附近一会就恢复到蓝天白云的模样了。

据常州市气象台台长董芹介绍,这可能是受今年第12号台风“娜基莉”最外围的影响。从今天开始,影响可能会更加明显一些。

今明两天常州都会有阵雨或雷雨,雨量中等局部大到暴雨,大家出门要多加小心了。预计周日降雨停止,转为阴天,下周气温回升。

张敏

今明后三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨 26-31℃
明天 阴有阵雨或雷雨 25-29℃
后天 阴有阵雨或雷雨并渐止 26-32℃

出行

明后天高铁票恢复销售

记者昨天从铁路部门获悉,受今年第12号台风“娜基莉”影响,铁路部门停售8月2日、3日途经沪高、合蚌、沪宁、沪杭、宁杭、杭甬、甬台温等7条高铁(客专)线路的所有列车车票(G和D字头)。不过,根据12号台风“娜基莉”的路径走向,昨天下午,铁路部门发布信息称,恢复发售8月2、3日的高铁(客专)列车车票。

葛小林

速读

上半年 查处县处级干部11人

昨天,常州市纪委、监察局举办了“纪检监察开放日——走进金坛”活动,常州市纪委副书记、监察局长周效华向参与活动的代表介绍了上半年的工作成绩:今年1-6月份,常州全市各级纪检监察组织共收到信访举报917件次,立案241件,同比增加9.05%,其中查处大要案件32件,查处县处级干部11人,科级干部24人,移送司法机关12人,挽回经济损失2007.55万元。

张敏

《龙城传奇》明天首演

记者昨日获悉,将中华武术与常州当地文化相结合的儿童武功剧《龙城传奇》,将于8月2日在武进凤凰谷大剧院进行首演。

《龙城传奇》的故事取自于常州一带对于“龙城”这个称号的传说,讲述了豆角、豆芽、豆苗三兄弟帮助小狸猫寻找“梧桐枝”的故事。该剧主人公乐于助人又勇敢善良,剧中融入适合小朋友学习的武术拳法,寓教于乐。

该剧的演出团体是嵩山少林寺武术馆功夫表演团。

刘国庆

“进宁车辆通行证”在派出所申领

小贴士

常州本地号牌私人车辆如车主系本市户籍人口,则由本人向户籍地或实际居住地公安派出所提出申请,如车主系流动人口,则由本人向居住地派出所提出申请,私人车辆需提交以下证明材料:

1. 个人进宁车辆安检合格证明申请书;
2. 车主本人签署的承诺责任书;
3. 车主本人居民身份证、驾驶证、车辆行驶证原件和复印件。车主系流动人口

还应当提交签发半年以上的居住证。公安机关在受理后根据审核结果核发。

申领通行证的车辆需由车主以外人员驾驶的,车主还需出具《授权驾驶委托书》;被授权驾驶员携带本人居民身份证、驾驶证原件和复印件与车主一同申领。

私人车辆车主委托驾驶员系外国人或港澳台人员的,车主应当向该驾驶员实际居住地公安派出所提出申领通行证申请。

两岁娃把止泻药当糖,一口吞下一大把

幸好妈妈及时发现送医;医生说,半个月已抢救13个误服药物的幼儿

两岁的小女孩把药物当糖果吃,一岁多的孩子模仿大人吃药出现中毒,最近半个月时间常州市儿童医院连续收治了13名因误服药物出现中毒的幼儿,这些孩子年龄都在一到三岁。对此,医生提醒说,药物不要随便放,大人吃药时也应尽量避开孩子。

钱群华 陆文杰

事件 两岁女童把泻药当糖吃

7月28日傍晚6点钟左右,暂住在天宁区青龙街道的安徽宿州2岁小女孩萍萍(化名)独自一人在房间玩耍,她的妈妈正在厨房忙着张罗晚饭。突然萍萍看到食品柜里有一个小瓶子,好奇的她踮着脚尖拉开了高高的食品柜的门,拿到瓶子后拧开发现里面是一颗颗白色的像糖一样的小丸子,她取了一颗放在嘴里觉得吃起来甜甜的,于是就倒出一大把塞进了嘴里。

发现萍萍很长时间都一声不吭,妈妈跑进房一看,发现家里这瓶长期闲置不用的止泻药“复方苯

乙哌啶”已经被萍萍吃得差不多了。妈妈吓坏了,赶紧夺过药瓶,同时捏住萍萍的腮帮子,强迫她张开嘴巴,不顾一切地用手伸进去抠,接着用冷水给孩子漱口。做完这些之后,妈妈还是越想越不放心,抱起萍萍带上药瓶赶到了常州市儿童医院。

在医院里,医生发现萍萍已是面色潮红,口唇发绀,烦躁不安,浑身发抖,表现明显呼吸困难,最少时每分钟只有10次。询问家长病史后,医务人员立即为萍萍进行洗胃,使用呼吸兴奋药物等,促进药物的排泄,使孩子的呼吸趋于平稳。经过几天的积极救治,萍萍于昨天出院回家。

统计 半月收治13个误吃药幼儿

几天前,王先生一家人抱着一岁多的女儿小雨冲进了儿童医院急诊科,原来孩子误服了大伯每天都要服用的氟氮平。王先生说,孩子才从老家来常州玩,经常模仿大人,看大伯吃药也模仿,一眼没看到,孩子就把药瓶拧开了,等大人发现也不知道孩子吃没吃,吃了几片。没多久孩子就间断地哭闹,然后就昏昏沉沉一直想睡觉的样子,幸亏王先生送医及时,经过及时的救治,小雨的情况有所好转。

儿童医院急诊科副主任李林告诉记者,3岁以内儿童的好奇心强,加上家长在家里随处乱放药品,都是造成儿童误食药品中毒的重要原因。每年因误食药品前往医院救治的孩子都不在少数,而且1-3岁的幼儿居多。最近短短的半个月时间,急诊科已经抢救了13例因为误服药品的孩子。

提醒 哄孩子吃糖 千万别说是吃糖果

医护人员提醒家长们,想要避免孩子误服药物,首先就得把药物放好,不能随意乱放。比较矮的床头柜或是电视柜都不适宜存放药品,最好是把药物放进比较高的柜子里或者柜子上锁,这样一来孩子就没法轻易拿到这些药物。不管是药片还是维生素胶囊,切勿把它们遗留在饭桌或茶几上,有时你会因为几分钟的疏忽,便让孩子“有机可乘”。

另外,平时不能为了哄骗孩子吃药,而告诉他们这是糖果,这样很容易引来孩子惦记。此外,一些药物配有安全瓶盖,吃完药以后要拧紧瓶盖,发挥安全瓶盖的作用。家长最好尽量避免在幼小的孩子面前服药,因为孩子年龄小,很容易模仿大人的一些动作。